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Árpád-házi Szent Erzsébet Római Katolikus Plébánia 
432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont.  M2N 3B7 - Tel: 416-225-3300 x 21 

E-mail: szte.iroda@gmail.com Internet: www.stetoronto.com  
Fogadóórák: kedd – péntek 9:30-3:30, vasárnap 10-12:30, hétfőn zárva 

Szentmisék magyar nyelven vasárnap de. 9 és 11-kor 
Szentmisék angol nyelven hétfő - szombat reggel 7:30-kor 

 

Jezsuita atyák: Rigó Jenő (plébános) és Marosfalvy László 
Irodai munkatársak: Gáspár Gyula, Reitner Beáta, Szárics Anna 

 

HÍRNÖK - 2017. július 2. – Évközi 13. vasárnap 

 
 

OLVASMÁNYOK:  2Kir 4,8-12a 14-16 
 Róm 6,3-4. 8-11  Mt 10,37-42 

AKIKÉRT  A  SZENTMISÉKET  FELAJÁNLJUK 
9:00 Amy Chengért (Paul Cheng) 
a rózsafüzér ájtatosság terjesztéséért és Sr. Marlináért 
Deutsch Ilonáért, születésnap (Ritter Teri) 
dr. Forbáth Péterért, születésnap (barátai) 
Mátés Ervin felgyógyulásáért (testvére Miklós) 
Rose Marie Stantonért (Luttor Mária) 
Katona Lászlóért (felesége és gyermekei) 
Böhm Józsefért (családja) 
11:00 Diósady Pálnéért (család) 
Pálinkás Pálért (Lents Mihály) 
Kniss Margitért, születésnap (Kniss István) 
Polgár Attila Zoltánért (édesanyja és barátai) 
Poroszlai Istvánért és Erzsébetért, születésnap 

(család) 
Diósady Pálért (családja) 
dr. Lendvay Lajosért (családja) 
Hétfő (3) Szent Tamás apostol 
7:30 for the intention of the Jesuit General 
for Amy Cheng (Paul Cheng) 
for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina 
Kedd (4)  
7:30 for our Jesuits 
for Amy Cheng (Paul Cheng) 
for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina 
Szerda (5)  
7:30 for Jesuit vocations 
for Amy Cheng (Paul Cheng) 
for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina 
Laurencsik és Berzy családért (Marika) 
Csütörtök (6)  
7:30 for the conversion of non believers 
for Amy Cheng (Paul Cheng) 
for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina 
for the protection of unborn children 

(Masses for Life Project) 
Péntek (7)  
7:30 for our benefactors (the Jesuits) 
for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina 
7 PM Sajgó Szabolcs atyáért 
Fischer Ritáért  
Kovács Lászlóért (felesége és családja) 

Szombat (8)  
7:30 for world peace 
for Etelka and Pál 
for Amy Cheng (Paul Cheng) 
for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina 
for Rowena and Derek Coelho, on their wedding day 

(Peter Carvalho) 
for Mathew Braganza (Peter Carvalho) 

 
 

 
A Szentatya júliusi imaszándéka 

Azokért a testvéreinkért, akik eltávolodtak a hittől, 
hogy a mi imádságunk és evangéliumi 
tanúságtételünk által is felfedezhessék az irgalmas 
Úr közelségét, és a keresztény élet szépségét. 

 

 

 
Keresztelő: Darabos Áron, Fecső Viktória,  

Hegedűs-Tausz Astra, Szente Tamás 
Temetés: Bimbó Attila (88), Kaltenecker József (84), 

Molnár László (95) 
 

 
EGYHÁZKÖZSÉGI PROGRAMOK 

Szerda (5) Nyugdíjas Klub 1-kor 
Szombat (8) Baba Mama Klub 10-kor 
Vasárnap (9) Szentmise és gyűjtés a Mission 
Cooperative program keretében Elvis Hilton Fernandes 
atyával Indiából 11 órakor 
17. Koller Magdolna gyászmiséje 10-kor 
augusztus 12. Midlandi Zarándoklat. 
 

 
Imádkozzunk egyházközségünk betegeiért: 
Fazekas Annáért 
 

 
HÍREK 

 Júliusban és augusztusban szünetel a szerda esti 
rózsafüzér, szentmise és szentségimádás, és az iroda 
is zárva lesz hétfőnként és szombatonként. 

 

Aki meg akarja találni életét, elveszíti; aki azonban elveszíti értem 
életét, az megtalálja. 

mailto:szte.iroda@gmail.com


 Fülep Márk magyar fuvola virtuóz koncertjei 
Torontóban: Heliconian Club (július 28, péntek, 7:30 
PM), és Hope United Church (augusztus 2, szerda 
12:15 PM). 

 Midlandi Zarándoklat augusztus 12-én. Indulás 
reggel 8-kor, 11-kor szentmise a Magyar Emlékhelyen, 
2:30-kor keresztút, 4-kor indulás haza, visszaérkezés 
este 6-kor. A buszút költsége $35/fő. Kérjük időben 
jelentkezzenek! (iroda). 

 Kanada 150. születésnap – FILI kórus előadásai: 
július 1, szombat este 7 órakor a Magyar Házban és 
július 2-án, vasárnap, délután 5 órakor az Ontario 
Place-en.  A színpad a nyugati bejáratnál van. 

♥ Köszönet virágmegváltásra adományozóknak 
Molnár László emlékére: Molnár M, Szabó Ibolya és 
Kinga, Takács Frank és Elizabeth. 
 

Sarlós Boldogasszony 
Július 2-a, Sarlós Boldogasszony napja, Mária 
látogatását eleveníti fel Erzsébetnél. A megfogant és 
sarjadó élet feletti öröm kifejezéseként a búza érését, 
az aratás kezdetét is régtől e jeles napon ünnepelték. 

„Amikor Erzsébet meghallotta Mária köszöntését, 
örömében megmozdult méhében a gyermek, maga 
Erzsébet pedig eltelt Szentlélekkel....Boldog, aki hitt 
annak a beteljesedésében, amit az Úr mondott neki!” 
Ehhez a látogatáshoz kapcsolódik Mária csodaszép 
hálaéneke, a Magnificat.  

„Lelkem magasztalja az Urat és szívem ujjong 
megváltó Istenemben, mert rátekintett szolgálója 
alázatosságára. Íme, mostantól fogva boldognak hirdet 
minden nemzedék, mert nagyot tett velem a Hatalmas, 
és Szent az ő neve. Irgalma nemzedékről nemzedékre 
az istenfélőkkel marad. Karja bizonyságot tett 
hatalmáról: szétszórta a szívük szándékában 
gőgösöket, letaszította trónjukról a hatalmasokat, az 
alázatosakat pedig fölemelte. Az éhezőket javakkal 
töltötte el, de a gazdagokat üres kézzel küldte el. 
Gondjába vette szolgáját, Izraelt, megemlékezve 
irgalmáról, amelyet atyáinknak, Ábrahámnak és 
utódainak örökre megígért.” (Lk 1,46-55) 

A négy evangélista közül Lukács írja le a 
Magyarországon Sarlós Boldogasszony ünnepeként 
ismert eseményt, Mária látogatását Erzsébetnél. Az 
örvendetes rózsafüzér második titka áll e jeles nap 
középpontjában – „Akit te, Szent Szűz, Erzsébetet 
látogatván méhedben hordoztál”. 

A középkorban vigíliája és nyolcada volt. Az egyházi 
ünnep viszonylag későn, csak a XIII. században, a 
ferencesek révén terjedt el; 1389-ben vált 
egyetemessé az Egyházban. 

Az ünnepnap elnevezése is népi eredetű, Sarlós 
Boldogasszony a búza érésének, az aratásnak is 
napja. Mivel az egyházi ünnep egybeesett az aratás 
kezdetével, a népnyelv sarlós jelzővel illette. A népi 
gondolkodás összekötötte a szakrális ünnepet a mezei 

munkáéval, a Szűzanya áldását kérték a termésre, az 
aratók munkájára. Szokásaiban gazdagon 
megmutatkozik a magyar nép Szűz Máriás lelkülete. 

A XVIII. században még az asszony aratott sarlóval, a 
férfi kötözött. Kalotaszegen a férfiak fejfájára ekevasat, 
az asszonyokéra olvasót vagy sarlót festettek. Eleink 
úgy hitték, hogy a Szűzanya arat, és Jézusra hagyja, 
hogy gyűjtsön és a búzát a konkolytól elválassza. Az 
élet (a gabona, a búza) Isten ajándéka, Krisztus teste. 

Az alföldön szent énekeket énekeltek munka közben; 
azt tartották, hogy minden aratásban az ítélet napja 
jelenik meg: a konkoly elválik a búzától. Egyes 
helyeken a föld keleti sarkában kezdték az aratást; az 
első két kévét rögtön keresztbe fordították, s köszönő 
imát mondtak mellette. Másutt az aratás végén a 
legszebb darab búzából készítették a „Jézuskévét”. A 
gazdaasszony kikereste azt a búzatövet, amely három 
egyforma növésű szép kalászt termett, és piros 
szalaggal a kalászok alatt egybekötötte azokat. A 
körülötte termett búzát sarlóval vágták le, és kévébe 
kötve lefektették „Jézus” köré. Letérdeltek rájuk, és 
imádkoztak. Az aratókoszorú régen templomi 
szentelmény s szinte minden templomunknak éke volt. 
A kévéket országszerte keresztbe rakták, a felsőt 
„papkévének” nevezték. 

A hajdanvolt ember minden esztendőben annyi termést 
kért az Úrtól, hogy jusson a szegényeknek, az ég 
madarainak, az anyaföldnek s az elhunyt lelkeknek is 
belőle. Sarlós Boldogasszony, az aratás édesanyja és 
királynéja gondoskodik a szegényekről és az ég 
madarairól is. A szegények és a szükségben 
szenvedők gondviselője, a betegségben és a 
fogságban gyötrődők párfogója, a halottak oltalmazója. 
Õ a gyermeket váró édesanyák vigyázója is. Az ünnep 
vigíliáján emlékeztek meg Mária anyaságáról. Ez a nap 
adta alkalmát a szegénygondozásnak, az anyaság 
ünneplésének és az aratás szakrális kezdetének is. 

Mária útnak indul. Azért indul, hogy segítsen. Az 
Istennel való találkozás a másik ember felé kell, hogy 
fordítson bennünket. Nem tarthatom meg magamnak, 
amit kaptam. Nem csupán nekem, mindenkinek akarja 
rajtam keresztül adni az Isten. Mária példája erősítsen 
a másik emberhez való fordulásomban (Magyar Kurír). 

 
Ignáci szikrák  

 A jó lelkivezetőnek sok minden fölött szemet kell 
hunynia, mintha nem tudna róla: ha aztán ura lett az 
akaratnak, arra hajlítja az erényekben kezdőt, amerre 
akarja. 

 Igen veszélyes dolog ugyanazon az ösvényen 

vezetni mindenkit a tökéletesség felé: az ilyen nem érti, 

mily különbözőek és sokfélék a Szentlélek ajándékai.  

 Nagy de ritka művészet sokat tenni, sok emberrel 

együttműködni, s mindamellett sem önmagunktól, sem 

Istentől el nem térni. 

 



KÖNYÖRGÉSEK       július 2. 

1. Imádkozzunk Darabos Áron, Fecső Viktória, 
Hegedűs-Tausz Astra, és Szente Tamás 
újonnan megkereszteltekért, hogy apostoli 
keresztény életet tanuljanak szüleiktől, 
keresztszüleiktől és ettől az egyházközségtől 

2. Imádkozzunk egyházközségünk betegeiért, 
különösen Fazekas Annáért 

3. Imádkozzunk nemrég elhunyt szeretteinkért, 
különösen Magyar Zoltánért, Bimbó Attiláért, 
Kaltenecker Józsefért, Pálinkás Pálért, Szép 
Istvánért, Kölley Kláráért, és Molnár Lászlóért. 


